

UTEMELJITEV PREDLOGA (najmanj 800 znakov s presledki):

Splošne knjižnice veljajo za najbolj dostopne kulturne ustanove, ki s svojo ponudbo lahko zadovoljujejo potrebe po kulturnih dobrinah za kar najširše skupine prebivalcev. Kostanjeviška enota Valvasorjeve knjižnice Krško v naši občini že dve desetletji izpolnjuje to poslanstvo in ima pomembno mesto v kulturni podobi in ponudbi Kostanjevice.

Knjižnice že dolgo niso le prostori, kjer ljudje najdejo bogato zakladnico branja. V knjižnicah se učimo, se družimo, hranimo domoznansko gradivo, knjižnice podpirajo medkulturni dialog in na različne načine segajo preko svojih fizičnih zidov. Tudi naša knjižnica je taka.

Kostanjeviška knjižnica je odprta trikrat na teden. Redno jo obiskuje skoraj četrtnina prebivalcev občine, ki si v približno šest tisoč obiskih letno na dom izposodijo preko dvajset tisoč enot gradiva.

Ob njenem osnovnem, najpomembnejšem poslanstvu, širjenju bralne kulture in bralne pismenosti, se v knjižnici dogaja, srečuje, povezuje in živi veliko zgodb. Najmlajši prihajajo na pravljичne urice k Kostanjevemu škratu. Ko so časi normalni v sodelovanju z vrtcem Plavček dvakrat letno povabijo na lutkovne predstave priznanih ustvarjalcev s tega področja. Za vrtičkarje in šolarje pripravljajo bibliopedagoške ure in srečevanja s knjigami. Dijaki in študenti se vračajo po študijsko literaturo, ki jim jo lahko naročijo tudi iz drugih knjižnic in ponudijo na brezplačnih elektronskih virih. Poleg posebne police z domoznanskimi knjigami od leta 2007 zbirajo in shranjujejo tudi članke iz časopisov in revij, ki govorijo o Kostanjevici in tega se je nabralo že več tisoč enot. Na literarnih večerih in različnih dogodkih so gostili že skoraj vse, ki na slovenskem literarnem nebu kaj pomenijo. Prav tako omogočajo, da Kostanjevičani spoznajo in slišijo dobre zgodbe svojih sokrajanov. Pri pripravi dogodkov se povezujejo z vsemi ustanovami in društvi v občini, pa tudi širše. V knjižnici se že več kot desetletje srečujejo gospe ki ustvarjajo ročna dela. Njihove razstave so vedno posebne in še dolgo odmevajo v spominu. Več let so pripravljali brezplačen tečaj angleščine za upokojence in brezposelne. Desetletje rednih ponedeljkovih pohodov so prekinile omejitve ob dolgi epidemiji in želijo si, da bi se v jeseni ta pot nadaljevala. Na daljavo, virtualno knjižnica ponuja dostop do e-knjig in različnih baz podatkov. Od lanskega septembra enkrat mesečno po vijugavih poteh naših hribov in dolin kroži tudi Bibliobus, velika pridobitev za celotno Posavje, v katero je vključena tudi naša občina.

Kako je domačinom knjižnica pomembna in so je navajeni pove tudi podatek, da so v minulem letu, ko je življenje teklo počasneje in se je marsikaj ustavilo, zabeležili le minimalen upad pri statističnih številkah.

Nenazadnje je pa pomembno poudariti, da so knjižnica tudi ljudje: vsi ki v njej delajo, tisti ki njeno dejavnost podpirajo in omogočajo in predvsem njeni uporabniki. V Kostanjevici lahko z veseljem povemo, da so vsi ti ljudje zelo dobro in uspešno povezani med seboj in želimo si, da bi bilo tako tudi v prihodnosti.